
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 83 17 0 0

2 93.6 6.4 0 0

3 44.7 48.9 6.4 0

4 91.5 8.5 0 0

5 95.7 4.3 0 0

1 83 12.8 4.2 0

2 85.1 12.8 0 2.1

3 51.1 25.5 19.1 4.3

4 89.4 10.6 0 0

5 100 0 0 0

1 78.7 14.9 6.4 0

2 59.6 38.3 2.1 0

3 93.6 4.3 2.1 0

4 85.1 14.9 0 0

5 97.9 2.1 0 0

家で英語学習につい
て話していますか。

先生は、子どもたちの
体力向上に向け、熱心
に取り組んでいます
か。

Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：まあまああてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

先生は、あいさつが
きちんとできていま
すか。

明
る
く
た
く
ま
し
い
子

家庭や地域で、体を動
かして遊んだり運動し
たりしていますか。

早寝早起きなど規則
正しい生活や食の大
切さが身についていま
すか。

交通ルールを守り、登
下校や正しい自転車
の乗り方ができていま
すか。

自分のめあてをもち、
学校の学習や行事に
一生懸命取り組んで
いますか。

心
豊
か
な
子

家や地域の中であい
さつがよくできていま
すか。

いじめのない楽しい
学校生活を送ってい
ますか。

学校の教室・廊下・
校庭等がきれいに
なっていますか。

進
ん
で
学
ぶ
子

授業中、考えて発表
していますか。

学習予定をよく使っ
ていますか。

家庭学習の時間のめ
やす以上（低30分、中
45分、高60分）より多く
行っていますか。

学校の勉強がよくわ
かっていますか。

先生は、分かりやす
教えていますか。
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